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 بارم ؤالاتـــس ردیف

 .         ا حاصل عبارات زیر را بدست آوریدبا استفاده از اتحاده 1

 

    (2𝑥 − 1)3  )الف       =

 

 (7𝑥 − 5)(7𝑥 + 5)   )ب=

 

 (3𝑥 − 5)(3𝑥 + 9)   )ج=
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 عبارات زیر را تجزیه کنید. 5

𝑥3 − 125 = (….    … . )(…     …    … )  
  

25𝑥2 − 1 = (…     … )(…     … ) 
 

7𝑥2 − 3𝑥 = ⋯  (. . .      … ) 
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105حاصل ضرب  3 ×  را به کمک اتحاد بدست آورید. 95
 
 

1 

 + باشند.7و -0که ریشه های آنمعادله ی درجه دومی بنویسید  4
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       حل کنید.معادلات درجه دوم زیر را با روش دلخواه  2

𝑥2 + 5𝑥 + 6 = 0 
 
 
 

2𝑥2 − 8𝑥 = 0 
 
 
 

2𝑥2 + 3𝑥 − 5 = 0 
 
 

3 

با نوشتن معادله وحل آن عددی پیدا کنید که سه برابر آن بعلاوه ی چهار برابربا پنج برابرآن عدد  9
 منهای هشت باشد.
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 عبارت گویای زیر را ساده کنید. 0
 

              =
𝑥2−𝑥

𝑥2−1
 

1 



 

              تعریف نشده است؟ 𝑥عبارت گویای زیر به ازای چه مقادیری از   8

 
2𝑥2+1

𝑥2−4
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   حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 6

        
2

𝑥+1
+

2

𝑥−1
 

 
 

1 

17 
 

 آیا جدول زیر تابع را مشخص می کند؟ چرا؟ 

 7 4 3 5 𝑥 

57 11 6 4 𝑦 

 
 نمایش دهید. زوج مرتبیو  پیکانی و توصیفی آنرا بصورت
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 معادله ی گویای زیر را حل کنید. 11

        
6

𝑥−3
+

5𝑥

𝑥−3
= 2 

 
 
 
 

1 

𝐷𝑓بصورت     𝑓اگر دامنه ی تابع   15 = 𝑓(𝑥)وضابطه ی آن     {2,3,0−} = 2𝑥 −  باشد .  3

 

 را بدست آورید.  𝑓الف( برد  
 

 بصورت زوج مرتب بنویسید.    𝑓ب( تابع   
 

 را بصورت مختصاتی نمایش دهید.  𝑓ج( تابع  
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